
令和２年度　大阪府立大正白稜高等学校　学校教育自己診断比較１・２・３年(1・2・３期)【生徒・保護者】
【生徒】 【保護者】
Q1．学校に行くのが楽しい。 Q1．子どもは学校に行くのを楽しみにしている。

1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％

よくあてはまる 28 31 20 79 よくあてはまる 34 27 26 87

ややあてはまる 65 81 66 212 ややあてはまる 52 47 44 143
あまりあてはまらない 30 45 45 120 あまりあてはまらない 12 23 25 60
まったくあてはまらない 11 16 29 56 まったくあてはまらない 4 5 5 14

不明 0 0 0 0 不明 0 0 0 0

計 134 173 160 467 計 102 102 304

Q2．まじめな態度で授業を受けている。 Q2．子どもは、授業がわかりやすいと言っている。
1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％

よくあてはまる 49 44 41 134 よくあてはまる 14 11 15 40

ややあてはまる 68 104 86 258 ややあてはまる 49 57 51 157
あまりあてはまらない 16 23 30 69 あまりあてはまらない 35 31 33 99
まったくあてはまらない 1 2 3 6 まったくあてはまらない 4 3 1 8

不明 0 0 0 0 不明 0 0 0 0

計 134 173 160 467 計 102 102 100 304

Q3．授業で情報機器（コンピュータ・プロジェクタ・ipadなど）を活用している。 Q3．大正白稜高校の生徒指導の方針に共感できる。
1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％

よくあてはまる 56 48 42 146 よくあてはまる 25 16 18 59

ややあてはまる 60 85 86 231 ややあてはまる 56 65 55 176
あまりあてはまらない 16 36 22 74 あまりあてはまらない 14 15 21 50
まったくあてはまらない 2 4 10 16 まったくあてはまらない 7 6 6 19

不明 0 0 0 0 不明 0 0 0 0

計 134 173 160 467 計 102 102 100 304

Q4．他の先生が授業見学にくることがある。 Q4．大正白稜高校は、将来の進路実現に向けた適切な指導をしている。
1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％

よくあてはまる 25 25 12 62 よくあてはまる 28 34 23 85

ややあてはまる 62 81 81 224 ややあてはまる 57 57 63 177
あまりあてはまらない 43 62 55 160 あまりあてはまらない 16 9 11 36
まったくあてはまらない 4 5 12 21 まったくあてはまらない 1 2 3 6

不明 0 0 0 0 不明 0 0 0 0

計 134 173 160 467 計 102 102 100 304

Q5．学校生活についての先生の指導は納得できる。
 Q5．大正白稜高校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。
1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％

よくあてはまる 24 21 20 65 よくあてはまる 30 26 23 79

ややあてはまる 62 90 80 232 ややあてはまる 56 61 62 179
あまりあてはまらない 36 47 45 128 あまりあてはまらない 11 9 13 33
まったくあてはまらない 12 15 15 42 まったくあてはまらない 5 6 2 13

不明 0 0 0 0 不明 0 0 0 0

計 134 173 160 467 計 102 102 100 304

Q6．大正白稜高校は進路についての情報を知らせてくれる。
 Q6．大正白稜高校は、豊かな心や人権感覚を持ち、自分の生き方を考える生徒を育てようとしている。
1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％

よくあてはまる 26 53 48 127 よくあてはまる 27 23 21 71

ややあてはまる 72 98 77 247 ややあてはまる 58 64 55 177
あまりあてはまらない 30 20 28 78 あまりあてはまらない 15 10 20 45
まったくあてはまらない 6 2 7 15 まったくあてはまらない 2 5 4 11

不明 0 0 0 0 不明 0 0 0 0

計 134 173 160 467 計 102 102 100 304

Q7．将来の進路や生き方について考える機会がある。
 Q7．大正白稜高校は、色々な手段（携帯メールなど）で家庭への連絡や意思疎通をきめ細かく行っている。
1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％

よくあてはまる 35 49 43 127 よくあてはまる 42 34 25 101

ややあてはまる 70 100 86 256 ややあてはまる 49 45 54 148
あまりあてはまらない 25 21 25 71 あまりあてはまらない 10 18 19 47
まったくあてはまらない 4 3 6 13 まったくあてはまらない 1 5 2 8

不明 0 0 0 0 不明 0 0 0 0

計 134 173 160 467 計 102 102 100 304

Q8．いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。
 Q8．授業見学や懇談会、進路説明会などの活動に参加したことがある。
1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％

よくあてはまる 38 38 34 110 よくあてはまる 32 35 31 98

ややあてはまる 70 102 84 256 ややあてはまる 47 44 45 136
あまりあてはまらない 20 28 31 79 あまりあてはまらない 12 15 17 44
まったくあてはまらない 6 5 11 22 まったくあてはまらない 11 8 7 26

不明 0 0 0 0 不明 0 0 0 0

計 134 173 160 467 計 102 102 100 304

Q9．悩みなどがあるときに相談したいと思う先生がいる。 Q9．体育祭や文化祭などの学校行事に参加したことがある。
1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％

よくあてはまる 25 30 25 80 よくあてはまる 15 28 20 63

ややあてはまる 42 60 51 153 ややあてはまる 18 34 27 79
あまりあてはまらない 39 56 55 150 あまりあてはまらない 24 11 17 52
まったくあてはまらない 28 27 29 84 まったくあてはまらない 45 29 36 110

不明 0 0 0 0 不明 0 0 0 0

計 134 173 160 467 計 102 102 100 304

Q10．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 Q11．「体育祭」は、楽しく行えるように工夫されている。
1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％

よくあてはまる 43 37 23 103 よくあてはまる 34 27 11 72

ややあてはまる 69 96 78 243 ややあてはまる 66 81 66 213
あまりあてはまらない 21 36 48 105 あまりあてはまらない 27 52 52 131
まったくあてはまらない 1 4 11 16 まったくあてはまらない 7 14 31 52

不明 0 0 0 0 不明 0 0 0 0

計 134 173 160 467 計 134 174 160 468

Q12．「文化祭」は、楽しく行えるように工夫されている。 Q13．「修学旅行」は楽しく行えるよう工夫されている。
1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％

よくあてはまる 36 32 14 82 よくあてはまる 46 48 23 117

ややあてはまる 66 81 69 216 ややあてはまる 66 93 75 234
あまりあてはまらない 26 49 45 120 あまりあてはまらない 19 28 40 87
まったくあてはまらない 6 11 32 49 まったくあてはまらない 3 4 22 29

不明 0 0 0 0 不明 0 0 0 0

計 134 173 160 467 計 134 173 160 467
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